

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К О-96-69

Вырезка из газеты

ПОЛЯРНАЯ ПРАВДА

от

15 МАЯ 1949

Мурманск

Газета №

## Гастрольные поездки артистов-кукольников

Областной театр кукол во время своего недавнего пребывания на гастролях в Мурманске показал свою новую работу — спектакль «Сказка об Иване царевиче и сером волке», получивший высокую оценку юных зрителей областного центра.

После Мурманска театр выезжал в Мончегорск, а сейчас гастрольирует в Канда-лакше. После этого артисты-кукольники будут выступать в Ловозере и Териберке.

Очередная работа театра — спектакль «Удивительный подарок».